

# 2月份养老金将提前发放

预计10日到位

**本报讯**（记者 双红）连日来，多位离退休人员致电本报询问，春节将至，2月份的养老金是否提前发放？昨日下午，记者从市社会保险服务中心了解到，为了让领取养老保险待遇人员过一个祥和、幸福的春节，2月份的养老金将提前发放，

今起

## 万龙滑雪场专线恢复运行 65路公交下行线调整

站、御东学府、大同市党纪教育基地、万龙滑雪场。

线路发车时间为：公交三公司10时至17时，每小时发一班；万龙滑雪场11时至17时，每小时发一班。万龙滑雪场末班18时20分，票价执行2元一票制。

65路公交下行线起止站从大同市信访局至五州帝景。

下行线调整后，不再经过西京街文瀛湖生态公园和西京街太和路口站点，新增文瀛南路文瀛湖生态公园、体育中心北门、

太和路西京街口站点。  
途经站点有：大同市信访局、文瀛路云山街口、文瀛路兴云街口、文瀛路西京街口、文瀛湖生态公园、体育中心北门、太和路西京街口、水泊寺社区、西京街文兴路口、西京街永和路口、齐家坡社区、北都桥西、北都街御河西路口、永泰西门、北都街魏都大道口、儿童公园北门、北都街育才路口、北都街振华路口、公交四公司、同泉路西环路口、云冈路同泉路口、青年城、五州帝景。

## 780份“爱心食品” 温暖街头困境人员

**本报讯**（记者 双红）记者从市救助管理站获悉，从8日开始，该站开展为期6天的“情暖春节 与爱同行”专项救助活动，为街头困境人员发放“爱心食品”。

昨日14时许，在市救助站厨房内，工作人员将刚预定好的蛋糕装在“春节爱心食品”的餐盒内，整齐地摆放在保温箱。为了给街头困境人员送上一份春节关爱，“春节爱心食品”从8日到13日发放，共计准备了780份。每天上午，工作人员分成多组赴车站、繁华商业区、桥梁、涵洞、废弃工地，为流乞人员等街头困境人员送去节日问候。

另外，春节期间，市救助站还全力做好救助对象的接收和服务保障工作，确保救助工作连续不中断。

## 54户孤寡老人 收到爱心年货

**本报讯**（记者 龙中华）6日，市恒爱志愿者协会慰问了天镇县张西河村的54户孤寡老人，为他们送去了大米、水果等年货。

市恒爱志愿者协会了解到天镇县张西河村的54户孤寡老人生活比较困难，于是发出倡议，给予这些老人力所能及的帮助。

当日，志愿者们来到天镇县张西河村，为每位老人送上两套新内衣和新外衣、一件新棉衣。同时，还送上大米、水果、瓜子、春联等年货。



### “剃机灵”

大同民间有腊月二十六“剃机灵”的说法，往年这一天理发店顾客盈门，但今年为了疫情防控，大部分人选择分散在其它日子理发。

图为昨日，一位母亲带着孩子“剃机灵”。

本报记者 韩堃 摄



方便市民就诊

## 新建康医院门前增设临时停车位

**本报讯**（记者 刘剑）新建康医院门前部分车辆长时间停车待客，影响医院门前道路通行秩序。市公安局交警支队在增派警力治理违法停车的同时，在该院门前设置了临时停车位和非机动车停车位，以方便市民就诊。

新建康医院门前每日有等待接送病人的车辆，还有不少非机动车辆随意停放在路边，使得该处道路交通十分不畅。为规范交通秩序并保证乘车前往该院就诊

的群众就近入院，交警部门设置禁停标志的同时，在医院门前设置了临时停车位，供车辆临时停放；施划了非机动车停车位，让非机动车规范有序停放，避免影响道路通行。

交警支队相关负责人表示，他们将持续加大违停治理力度，车辆需按照规定使用医院门前的临时停车位，停车入位、即停即离。临时停车位标明了限时停车3分钟，超出时间属于违法停车。



施划临时停车位 于宏 摄

## 关于城墙带状公园停车场试运营期间暂不收费的公告

随着大同市城镇化快速发展，机动车保有量大幅增长，城墙带状公园停车场僵尸车、占道车等乱停乱放现象严重，长期占用社会公共资源，不仅挤占其他市民停车空间，也造成了管理困难。

为了进一步规范城市停车秩序，避免资源浪费，形成“停车入位、停车收费、违停受罚”的氛围，同时落实“两下、两进、两拆”的相关文件要求，在市住建局的推动下启动PPP项目中城墙带状公园停车场的改造工作，经过各

参建方近半年的筹备，目前停车场改造工作已初见成效，拟于春节前先行投入6处停车场试运营。试运营期间暂不收费。

大同市住房和城乡建设局  
2021年2月7日



快捷互动 立体权威

关注“大同晚报”  
官方微信